



**ОРГАНИЗАЦИЯ
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ**



**КОНФЕРЕНЦИЯ ОРГАНИЗАЦИИ
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ ПО
НАСЕЛЕННЫМ ПУНКТАМ
(ХАБИТАТ II)**

**Стамбул, Турция
3-14 июня 1996 года**

Distr.
LIMITED

A/CONF.165/L.5/Add.11
13 June 1996

RUSSIAN
Original: ENGLISH

Пункт 10 повестки дня

**РОЛЬ И ВКЛАД МЕСТНЫХ ОРГАНОВ ВЛАСТИ, ЧАСТНОГО СЕКТОРА,
ПАРЛАМЕНТАРИЕВ, НЕПРАВИТЕЛЬСТВЕННЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ И ДРУГИХ
ПАРТНЕРОВ В ОСУЩЕСТВЛЕНИИ ПОВЕСТКИ ДНЯ ХАБИТАТ**

Доклад Комитета II

Добавление

Сводное исправление к докладу Комитета II

Общая поправка к докладу

К тексту на русском языке не относится.

Поправки к документу A/CONF.165/L.5/Add.1

Стр. 3: в третьей строке второго пункта после слова "существующие" вставить слова "региональные, национальные и".

Поправки к документу A/CONF.165/L.5/Add.2

Стр. 3: в первой строке после слов "передачу технологии" вставить слова "по доступной цене".

Стр. 3: в девятой строке первого полного пункта заменить слова "индийского банка 'Граммин'" словами "банка "Граммин" в Бангладеш".

Поправки к документу A/CONF.165/L.5/Add.5

Стр. 1: в четвертой и пятой строках второго пункта заменить имя "г-жа Сирпо Пиетикайнен" именем "г-жа Сирпа Пиетикайнен".

Стр. 3: в конце первого полного пункта вставить следующее предложение:

"Было особо отмечено важное значение решения важнейших экологических проблем, затрагивающих населенные пункты, включая скорейшее прекращение использования свинца в качестве присадки к бензину".

Поправки к документу A/CONF.165/L.5/Add.7

Поправки к тексту на русском языке не относятся.

Поправки к документу A/CONF.165/L.5/Add.8

Стр. 6: в первой строке третьего пункта заменить слова "Участники также одобрили" словами "Участники Диалога рекомендовали также одобрить".

Стр. 11: четвертый пункт следует переместить и вставить перед первым пунктом на стр. 6.
